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Details
Inkludierte Tour-Leistungen

- 7 Nächte in Außenkabinen mit Dusche/WC/Klimaanlage in der gebuchten Kabinenkategorie

- Programm gemäß Reiseverlauf ab/bis Passau

- Kapitänsempfang mit Begrüßungs-Cocktail



- Tägliche Kabinenreinigung, Handtücher und Bettwäsche

- Vollpension: Frühstücksbuffet, Mittagessen oder Lunchpaket für Fahrradtouren, Nachmittagskaffee und
Kuchen

- Abendessen (2-3 Wahlmenüs), Mitternachtssnack

- Abschieds-Dinner mit Farewell-Cocktail

- Farewell-Crew-Show

- täglich Live-Musik

- Bordreiseleitung (radelt nicht mit der Gruppe)

- Tägliche Radtourenbesprechung

- Detaillierte Reiseinformationen inkl. Routenbuch und Prospektmaterial pro Kabine

Aufgrund nicht vorhersehbaren Hoch- oder Niedrigwassers bzw. Verzögerungen bei Schleusen- und
Brückendurchfahrten kann eine Änderung des Reiseablaufs notwendig werden. Im äußersten Fall setzt unsere
lokale Agentur bzw. Reederei für unpassierbare Flussstrecken ein anderes verfügbares Transportmittel ein
oder bestimmte Programmpunkte können nicht besichtigt werden. Eventuelle Änderungen der Reihenfolge der
anzulaufenden Häfen behalten wir uns ebenfalls vor.

Individuelle Radtour:
An Bord erhalten Sie ein detailliertes Routenbuch mit Streckenkarten und Informationen zur Route. Geradelt
wird nicht in der Gruppe - Sie radeln individuell in Ihrem eigenem Tempo und können sich die Zeit tagsüber
ganz nach Ihren Wünschen einteilen. Einzig der Fahrplan gibt den Zeitrahmen vor. Im täglichen Infogespräch
erklärt der Kreuzfahrtleiter am Vorabend die nächste Radroute, informiert über Besonderheiten und gibt Tipps
zu Sehenswürdigkeiten, Rastplätzen oder Spezialitäten. Wenn Sie mal nicht radeln möchten, bleiben Sie
einfach an Bord und genießen die vorüberziehende Landschaft vom Sonnendeck oder entspannen in der
Infrarotkabine. Die Besatzung wird Ihren Aufenthalt so angenehm wie möglich gestalten.
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Genießerpaket - mit Radreiseleitung (gegen Aufpreis) 

Mit ortskundigem Radreiseleiter und Gleichgesinnten entdecken Sie die schönsten Radrouten, verkosten beim
Bauern süßen Most und lernen beim Winzer in der Wachau die Vielfalt der Wachauer Weine kennen. In Grein
erwartet Sie eine Führung durch das älteste Theater Österreichs und während einer Radrundfahrt durch Wien
unternehmen Sie eine Reise in die Vergangenheit.

Inkludierte Leistungen:

- Radreiseleitung

- Fährfahrten

- Mostverkostung im Strudengau

- Besichtigung Stadttheater Grein

- Weinverkostung beim Winzer in der Wachau

- Geführte Stadtrundfahrt Wien per Rad

- Bratislava-Oldtimer Stadtrundfahrt mit Rundgang

Termine: 20.05. | 17.06. | 29.07. | 26.08. | 23.09. (zus. Termine ab 10 Personen auf Anfrage möglich)

Tagesablauf

Streckenprofil:

Der Donauradweg ist perfekt ausgebaut, flach bis leicht bergab und auch für Fahrradtouren-Einsteiger und Kinder
geeignet. Wer müde ist oder gerade keine Lust zum Radeln hat, bleibt an Bord und lässt die Landschaft
gemütlich vorbeiziehen.

1.Tag: Passau

Nutzen Sie die Zeit bis zur Einschiffung um 16:00 Uhr, bummeln Sie durch die bezaubernde Altstadt,  bestaunen
Sie die weltgrößte Kirchenorgel im  Passauer Dom und genießen Sie ein "kühles Blondes" in einem der
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typisch bayrischen Biergärten. Ihr Urlaub beginnt mit einer Schifffahrt um ca. 18:30 Uhr durch das
wildromantische Donautal.

2.Tag: Mauthausen – Grein, ca. 35 km

Eine schöne und abwechslungsreiche Strecke liegt vor Ihnen! Erobern Sie per Rad das idyllische Hinterland des
Strudengaus: das Keltendorf Mitterkirchen, das Barockstift Baumgartenberg und die romantische Burg Klam.
Freuen Sie sich auf Grein, eine mittelalterliche Stadt mit barocken Fassaden und der mächtigen Burg. Nach
einer romantischen Lichterfahrt per Schiff erreichen Sie in den frühen Morgenstunden die Burganlage von
Devin.

3.Tag: Devin - Bratislava, ca. 43 km

Die Festungsanlage Devin, eine der ältesten Burgen der Slowakei, bietet einen wunderbaren Ausblick auf den
Nationalpark Donauauen. Sie radeln entlang des einstigen Eisernen Vorhanges durch das Marchfeld (den
Gemüsegarten Österreichs) zum imposanten Schloss Hof, dessen prachtvoller Terrassengarten zu den
schönsten Barockgärten Europas zählt. Ein kleines Stück unberührte Natur folgt und kurz darauf sind Sie in
der pulsierenden Metropole Bratislava. Unsere Stadtrundfahrt mit dem Oldtimerzug (fakultativ) führt auf den
Burgberg, von wo aus Sie einen einzigartigen Rundblick über die Krönungsstadt der Ungarischen Könige
genießen, und endet mit einem Rundgang durch den historischen Stadtkern.

4.Tag: Wien (Ruhetag)

Erleben Sie Wien während einer Stadtrundfahrt vom Fahrradsattel  aus oder ganz individuell mit dem HOP ON
HOP OFF Bus (fakultativ). In entspanntem Tempo radeln Sie durch das historische Stadtzentrum, die
Sehenswürdigkeiten zum Greifen nah.  Die prächtige Ringstraße erinnert an längst vergangene Zeiten,
altehrwürdige Kaffeehäuser locken mit Wiener Mehlspeisen. Es bleibt genügend Zeit zum Bummeln durch die
verträumten kleinen Gassen oder den Naschmarkt, ein Spektakel für Auge, Ohr und Nase. Stimmungsvoll
klingt der Abend bei einem klassischen Walzer- und Operettenkonzert im prunkvollen Rahmen eines
Historischen Wiener Palais aus (fakultativ).

5.Tag: Wachau | Krems - Melk, ca. 37 km

Ihre heutige Radtour ist die Königsetappe! Die sanfte Hügellandschaft der Wachau verzaubert mit verträumten
Dörfern, historischen Burgen und Schlössern, umringt von Marillenbäumen und Weinterrassen. In
Weißenkirchen locken gemütliche Heurige direkt neben dem Radweg - eine Pause sollte man sich hier wirklich
gönnen! (Weinverkostung fakultativ).

6.Tag: Melk - Grein, ca. 50 km

Nach dem Frühstück haben Sie ausreichend Zeit, um das prachtvolle, barocke Benediktinerstift von Melk zu
besichtigen. Der Besuch ist ein Muss! Danach erwartet Sie Radgenuss pur! Mit dem Surren der Räder im Ohr
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gleiten Sie durch die idyllische Landschaft des wilden Strudengaus und sanften Nibelungengaus und erreichen
am Ende Ihrer Etappe das bereits bekannte Städtchen Grein, wo es heute das älteste Stadttheater Österreichs
bei einer Führung zu entdecken gilt (fakultativ).

7.Tag: Donauschlinge | Obermühl - Engelhartszell, ca. 28 - 43 km

Wie duftet der bemooste Waldboden, wie die frisch gemähte Wiese? Ganz nah und mittendrin radeln Sie auf dem
ehemaligen Treppelweg, vorbei an beschaulichen Dörfern, durch die ursprüngliche Landschaft des Oberen
Donautals. Kleine, romantische Gaststätten am Wegesrand laden zum Verweilen ein, über dem Radweg weht
der Duft von frisch gegrilltem Steckerlfisch. Besuchen Sie Deutschlands größtes Landkraftwerk in Jochenstein,
am Etappenziel liegt Österreichs einziges Trappistenkloster Stift Engelszell, berühmt für „heilsame“
Kräuterschnäpse, -liköre und Trappistenbier.

8.Tag: Passau

Noch einmal genießen Sie an Deck die ersten Sonnenstrahlen und die morgendlich friedliche Stille des
Donautals, bevor Sie - reich an Eindrücken und Erlebnissen - Passau erreichen. Ausschiffung: ca. 09:30 Uhr.
Individuelle Heimreise. Wir empfehlen Anschlussverbindungen für die Heimreise frühestens ab 11:00 Uhr zu
reservieren.

Wichtiger Hinweis:

Aufgrund nicht vorhersehbaren Hoch- oder Niedrigwassers bzw. Verzögerungen bei Schleusen- und
Brückendurchfahrten kann eine Änderung des Reiseablaufs notwendig werden. Im äußersten Fall setzt unsere
lokale Agentur bzw. Reederei für unpassierbare Flussstrecken ein anderes verfügbares Transportmittel ein
oder bestimmte Programm punkte können nicht besichtigt werden. Eventuelle Änderungen der Reihenfolge
der anzulaufenden Häfen behalten wir uns ebenfalls vor.

Preistabelle

Seite 5 von 5


